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Що відбувається в державних школах Нью-Йорка 

schools.nyc.gov/MessagesForFamilies 

Квітень 2026 
У цій брошурі для родин представлена інформація про пропозиції програми Summer Rising, новини 

щодо вступної кампанії, опитування шкіл Нью-Йорка, нового мовного помічника та події квітня. 

Зміст 
• Пропозиції програми Summer Rising

2026 року
• Ключові дати вступної кампанії

• Опитування шкіл Нью-Йорка 2026 року
• Мовний помічник
• Нагадування та події квітня

Результати програми Summer Rising 
З вівторка, 21 квітня, сім'ї, які подали заявки до програми Summer Rising до кінцевого терміну 27 березня, 
можуть увійти на сайт MySchools.nyc, щоб переглянути свої результати. Кількість місць у програмі Summer 
Rising обмежена. Вам слід приймати пропозицію для своєї дитини лише в тому випадку, якщо вона 
відвідуватиме більшу частину запланованої програми. Дослідження показують, що регулярне відвідування 
програми гарантує кращу підготовку учнів до подальшого навчання з математики та читання восени. 

Останній день для прийняття або відхилення пропозицій Summer Rising — вівторок, 5 травня. Якщо ви 
вирішите прийняти участь у програмі, обов’язково дайте відповідь на всі необхідні запитання, щоб 
забезпечити місце для своєї дитини! Місце в програмі Summer Rising не буде підтверджено, якщо родина не 
прийме пропозицію до кінцевого терміну. Ваша дитина не буде автоматично зарахована. Прийняття 
пропозиції не вплине на шанси вашої дитини отримати пропозицію зі списку очікування пізніше. 

Ключові дати вступної кампанії 
Подання заявок до програми для обдарованих та талановитих учнів (G&T) розпочнеться 20 квітня 
Програми G&T пропонують прискорене навчання для учнів початкових шкіл міста, які відповідають 
вимогам. Якщо ваша дитина навчатиметься у 1, 2, 3 або 4 класах протягом 2026–2027 навчального року та 
відповідає вимогам щодо оцінок у табелі, вона може взяти участь у вступній кампанії до G&T восени 2026 
року на сайті MySchools.nyc. Сім'ї учнів, які відповідають вимогам, отримають електронного листа та/або 
листа, надісланого поштою, із запрошенням подати заявку до програми G&T. Прийом заявок завершується 
у п'ятницю, 8 травня. Більше інформації див. на сайті schools.nyc.gov/GT. Обов’язково перевірте свою 
контактну інформацію на сайті MySchools.nyc. 
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Пропозиції для дитячого садка та середньої школи 

• Якщо ви подали заявку до дитячого садка на осінь 2026 року до кінцевого терміну 23 січня 2026 року, 
ви отримаєте пропозицію щодо місця вашої дитини в дитячому садку 31 березня 2026 року. Сім'ї 
повинні прийняти свої пропозиції до 1 травня, щоб забезпечити собі місце на осінь. 

• Якщо ви подали заявку до середньої школи на осінь 2026 року до кінцевого терміну 12 грудня 2025 
року, ви отримаєте пропозицію щодо місця своєї дитини в середній школі 15 квітня 2026 року. 

Ви отримаєте електронний лист з інформацією про наступні кроки, коли пропозиція та списки очікування, в 
яких перебуває ваша дитина (якщо такі є), будуть доступні на сайті MySchools. Порядок надання пропозицій 
див. на сайті schools.nyc.gov/MS та schools.gov/K.  
   

Опитування шкіл Нью-Йорка 2026 року 
Кінцевий термін заповнення опитування шкіл Нью-Йорка продовжено до 17 квітня 2026 року! Сім'ї та учні 
NYCPS 6–12 класів можуть надіслати прямий, конфіденційний відгук, який допоможе нам покращити наші 
школи на наступний рік і далі. Надішліть своє опитування сьогодні поштою або онлайн однією з 13 
доступних мов на сайті NYCSchoolSurvey.org.    
   

Новий мовний помічник  
Спілкування зі школою вашої дитини стало ще простішим! Усі співробітники NYCPS тепер мають доступ до 
цифрового інструменту Hello!, який підтримує автоматизований переклад (усний і письмовий) у режимі 
реального часу під час щоденних розмов основними іноземними мовами, якими розмовляють у родинах 
NYCPS. Інструмент Hello! не замінює офіційний переклад важливих повідомлень або усних перекладачів 
для запланованих зустрічей. Щоб замовити ці послуги, зверніться до своєї школи.  
   

Нагадування та події квітня 
• Школи будуть закриті з 2 по 10 квітня 2026 року на весняні канікули. 
• Наш наступний День дій щодо зміни клімату відбудеться 22 квітня! Див. ресурси та заходи на 

schools.nyc.gov/ClimateAction. 
• Див. розклад майбутніх тестів штату Нью-Йорк у квітні та травні на сайті 

schools.nyc.gov/TestCalendar.  

http://schools.nyc.gov/
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http://nycschoolsurvey.org/
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